

## WYJAŚNIENIA TREŚCI I MODYFIKACJE SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego sygn. akt PN/2/2017 „Dostawa w formie leasingu operacyjnego specjalistycznych pojazdów do odbioru odpadów”

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164, z późn. zm.) przekazuje zapytania wraz z wyjaśnieniami treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, a także na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych dokonuje zmiany treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w następującym zakresie:

### **Pytanie nr 1:**

Prosimy o informację, czy za potwierdzenie należytego wykonania dostawy, Zamawiający uzna protokół przekazania Przedmiotu leasingu Zamawiającemu do używania, podpisany bez zastrzeżeń przez przedstawicieli stron umowy?

### **Odpowiedź nr 1:**

Tak.

### **Pytanie nr 2:**

Prosimy o informację czy umowy o ubezpieczenie zawarte przez Zamawiającego po 12 pierwszych miesiącach będą obejmowały te same ryzyka, co umowy zawarte przez Wykonawcę w okresie 12 pierwszych miesięcy? W jakim terminie zostaną zawarte umowy ubezpieczenia?

### **Odpowiedź nr 2:**

Ubezpieczenia po upływie 12 miesięcy okresu leasingu będą aranżowane przez Zamawiającego na warunkach uzgodnionych z Wykonawcą.

### **Pytanie nr 3:**

Prosimy o informację, czy w umowach ubezpieczenia/polisach jako Ubezpieczony będzie wskazany Wykonawca?

### **Odpowiedź nr 3:**

W pierwszych 12 miesiącach trwania umowy leasingu ubezpieczającym będzie leasingodawca dopiero po upływie 12 miesięcy ubezpieczenie będzie aranżowane przez zamawiającego na warunkach uzgodnionych z Wykonawcą.

### **Pytanie nr 4:**

Prosimy o informację, kiedy będzie/będą zawarte umowy ubezpieczenia?

### **Odpowiedź nr 4:**

W pierwszych 12 miesiącach trwania umowy leasingu ubezpieczającym będzie leasingodawca dopiero po upływie 12 miesięcy ubezpieczenie będzie aranżowane przez zamawiającego na warunkach uzgodnionych z Wykonawcą.



**Pytanie nr 5:**

Prosimy o informację, kiedy Wykonawca otrzyma kopie polisy oraz dowód opłacenia składki (pierwszej i kolejnych)?

**Odpowiedź nr 5:**

W pierwszych 12 miesiącach trwania umowy leasingu ubezpieczającym będzie leasingodawca dopiero po upływie 12 miesięcy ubezpieczenie będzie aranżowane przez zamawiającego na warunkach uzgodnionych z wykonawcą.

**Pytanie nr 6:**

Zgodnie z art. 7 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych, prosimy o informację czy raty mają być stałe czy zmienne? W przypadku rat zmiennych, konieczne jest określenie przez Zamawiającego stawki WIBOR wymaganej do przyjęcia w ofercie. Informacja ta jest niezbędna dla porównywalności ofert.

**Odpowiedź nr 6:**

Po stronie Wykonawcy jest sposób wyboru kalkulacji ceny oferty. Cena oferty jest jedynym kryterium wyboru oferty.

**Pytanie nr 7:**

Prosimy o potwierdzenie, że w przypadku przedterminowego rozwiązania umowy z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego (np. brak zapłaty rat leasingowych, używanie Przedmiotu Leasingu niezgodnie z przeznaczeniem, itp) – Zamawiający zobowiązuje się do natychmiastowej zapłaty Wykonawcy wszystkich przewidzianych w umowie a niezapłaconych rat, pomniejszonych o korzyści, jakie Wykonawca uzyskał wskutek ich zapłaty przed umówionym terminem i rozwiązania umowy leasingu.

**Odpowiedź nr 7:**

Szczegółowe postanowienia planowanej do zawarcia umowy mogą być ustalone zgodnie z rozdziałem XIV SIWZ przy użyciu wzoru umowy standardowo używanym przez Wykonawcę.

**Pytanie nr 8:**

Prosimy o potwierdzenie, że w przypadku przedterminowego wygaśnięcia umowy z powodu np. utraty Przedmiotu Leasingu, nienaprawialnego uszkodzenia Przedmiotu Leasingu – Zamawiający zobowiązuje się do natychmiastowej zapłaty Wykonawcy wszystkich przewidzianych w umowie a niezapłaconych rat, pomniejszonych o korzyści, jakie Wykonawcy uzyskał wskutek ich zapłaty przed umówionym terminem i wygaśnięcia umowy leasingu oraz z tytułu ubezpieczenia rzeczy, a także naprawienia szkody?

**Odpowiedź nr 8:**

Szczegółowe postanowienia planowanej do zawarcia umowy mogą być ustalone zgodnie z rozdziałem XIV SIWZ przy użyciu wzoru umowy standardowo używanym przez Wykonawcę.

**Pytanie nr 9:**

Z uwagi na przepisy o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz finansowaniu terroryzmu, prosimy o potwierdzenie, że zamawiający przed podpisaniem umowy leasingu przekaże Wykonawcy dane dotyczące zarządu w zakresie Imienia, nazwiska, adresu zamieszkania, serii i numeru dowodu osobistego oraz numeru PESEL.

Przedmiotowe dane są niezbędne Wykonawcy w celu dopełnienia obowiązków wynikających z powołanej wyżej ustawy o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz finansowaniu terroryzmu, zgodnie z art. 8b. ust. 3 pkt 2 i 3, w związku z art. 9 ust. 1 i ust. 3 ustawy z dnia 16 listopada 2000 r. o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz finansowaniu terroryzmu oraz w związku z art. 18 ustawy z dnia 25 czerwca 2009 r. (Dz.U. nr 166 z 2009 poz. 1317) o zmianie tej ustawy i na podstawie rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 21 września 2001 r. w sprawie określenia wzoru rejestru transakcji, sposobu jego prowadzenia oraz trybu dostarczania danych z rejestru Generalnemu Inspektorowi Informacji Finansowej (Dz.U. z 2001 r. nr 113 poz. 1210 z późn. zm.).

**Odpowiedź nr 9:**

Zamawiający wyraża zgodę na przekazanie ww. informacji.

**Pytanie nr 10:**

Prosimy o informację, czy poza ratami - Zamawiający zapłaci (zwróci Finansującemu) zapłacony podatek od środków transportu?

**Odpowiedź nr 10:**

Tak. Zapis SIWZ Rozdział XIV Postanowienia umowy pkt 7) brzmi: „wynagrodzenie Wykonawcy wskazane w ofercie i załącznikach powinno obejmować wszystkie koszty.....z wyjątkiem podatku od środków transportu, jakie powinien uiścić Zamawiający w związku z zawarciem i wykonywaniem umowy leasingu”.

**Pytanie nr 11:**

Prosimy o informację, czy Zamawiający przewiduje swoją rezygnację z wykupu przedmiotu leasingu po zakończeniu okresu leasingu i zapłacie wszystkich należności przysługujących Finansującemu zgodnie z zawartą umową, jeżeli tak – to w jakim terminie powiadomi Finansującego?

**Odpowiedź nr 11:**

Opcja wykupu pojazdu będącego przedmiotem umowy jest prawem Zamawiającego. Szczegóły i procedury opcji wykupu będą ustalone w zawartej umowie leasingu, zgodnie z postanowieniami Rozdziału XIV SIWZ.

**Pytanie nr 12:**

Prosimy o informację czy Zamawiający zapłaci (zwróci Finansującemu) koszty rejestracji Przedmiotu leasingu?

**Odpowiedź nr 12:**

Tak. Zapis SIWZ Rozdział XIV Postanowienia umowy pkt 7) brzmi: „Wynagrodzenie Wykonawcy na podstawie oferty nie obejmuje kosztów opłat za rejestrację pojazdu...”

**Pytanie nr 13:**

Czy Zamawiający (osoby uprawnione do składania oświadczeń woli w imieniu Zamawiającego) wyrażają zgodę na złożenie i doręczenie Wykonawcy w wersji papierowej oświadczenia o poniższej treści:

„Działając na podstawie art. 104 ust. 3 Ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. Prawo bankowe niniejszym upoważniam bank finansujący Wykonawcę (PKO BP S.A. z siedzibą w Warszawie) do przekazania Wykonawcy (PKO Leasing S.A.) wszelkich danych i informacji przekazanych bankowi finansującemu Wykonawcę i stanowiących tajemnicę bankową w tym zakresie:

- a) oceny zdolności kredytowej, przyznanych limitów i ich wykorzystania, w tym kopii i oryginałów dostarczonych przez Zamawiającego dokumentów,
- b) prowadzenia procesu monitorowania Zamawiającego (w przypadku zawarcia umowy z Wykonawcą),
- c) prowadzenia procesu restrukturyzacyjnego/windykacyjnego (w przypadku zawarcia umowy z Wykonawcą),
- d) zdarzeń mających wpływ na ocenę wiarygodności i rzetelności Zamawiającego?

**Odpowiedź nr 37:**

Tak.

PREZES ZARZĄDU  
Bartosz Piotruszewicz



